

Компания Nintendo заявила, что наконец-то анонсирует преемника консоли Switch "в течение этого финансового года", то есть в какой-то момент до 31 марта 2025 года.

В заявлении, опубликованном в X / Twitter, Сунтаро Фурукава, президент Nintendo, подтвердил информацию о новой консоли, когда Nintendo опубликовала свой финансовый отчет за финансовый год, заканчивающийся 31 марта 2024 года. Фурукава также подтвердил проведение Nintendo Direct в июне этого года, но сказал, что в ходе презентации не будет упоминания о преемнике Switch. Вместо этого речь пойдет об играх для Switch во второй половине 2024 года.

Судя по формулировке, поклонникам придется подождать как минимум до июля, чтобы впервые взглянуть на консоль следующего поколения от Nintendo, которую многие называют Switch 2.

В феврале появились сообщения о том, что выход Switch 2 отложен до начала 2025 года. Как сообщали Bloomberg, VGC и Eurogamer, источники утверждали, что Nintendo сообщила издателям, что Switch 2 изначально планировалось выпустить в конце 2024 года, но теперь ожидается, что это произойдет "не раньше марта 2025 года".

Недавние предполагаемые подробности о мощности Switch 2 были не первыми слухами о новой консоли Nintendo. В других утечках появилась информация о том, что устройство будет оснащено магнитными Joy-Cons и, возможно, даже позволит игрокам использовать свои старые контроллеры.